

“不忘初心、牢记使命”主题教育工作

简报

(2019)第1期

汕尾市交通运输局主题教育办编

2019年9月12日

市交通运输局全面扎实推进 主题教育工作

9月12日下午，市交通运输局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会。局党组书记、局长林展海作动员讲话，市委“不忘初心、牢记使命”主题教育第七指导组组长郑泽梅同志到会指导。局机关全体干部职工，直属各单位及领导班子成员参加会议。

会议指出，要按照中央、省委、市委主题教育的部署要求，深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，扎实开展好我局“不忘初心、牢记使命”主题教育，一是要深刻认识开展主题教育的重大意义，切实把思想和行动统一到中央、省委和市委对主题教育的部署要求上来；二是把牢目标要求、抓住关键重点，确保“不忘初心、牢记使命”主题教育取得实实在在的成效；三是要加大领导力度、强化组织保障，推动“不忘初心、牢记使命”主题教育有序有力开展。

会议要求，一要切实提高思想认识，领导干部要坚持示范带动，做好表率作用；二要牢牢把握总体要求，努力实现预期目标；三要一体推进四项重点措施，力戒形式主义；四要着力解决突出问题，抓整改落实到位；五要加强组织领导，确保工作取得实效。



送：市委主题教育第七督导组

发：局领导班子成员，局机关各科室、直属各单位。

(共印 26 份)